



[www.formulamentoring.eu](http://www.formulamentoring.eu)



Scottish Wider Access Programme



Lifelong Learning Programme



## Facilitating Opportunities using Role Models to Underpin Learning for Adults who are socially excluded

Project Number: 527914-LLP-1-2012-UK-GRUNDTVIG-GMP

**Proiectul FORMULA** se adresează adulților dezavantajați social și economic, cu scopul de a-i ajuta să progreseze în educația lor, utilizând **mentori**.

Proiectul își propune două rezultate strategice clare:

- Formarea unei societăți mai incluzive social în condiții economice dificile, prin antrenarea adulților din zonele cele mai defavorizate.
- Susținerea adulților să progreseze către calificările de care ei și societatea au nevoie, prin oferirea unei structuri de ghidare robuste



Proiectul își propune să faciliteze oportunități de învățare pentru adulții dezavantajați care sunt excluși social din diverse motive, utilizând mentori (persoane model).

**Activitățile principale** ale proiectului:

- 1) Fiecare partener va identifica și va stabili o rețea de mentorat pentru adulți dezavantajați și comunitățile lor.
- 2) Se vor produce material și resurse suport pentru mentorii implicați.
- 3) Se vor produce materiale și resurse pentru organizații care lucrează cu adulți, pentru a susține mentoratul ca activitate de voluntariat.
- 4) Dezvoltarea unei rețele europene de mentorat prin activitățile derulate în proiect, care să susțină rețelele partenerilor/țărilor acestora.

## **PARTENERI**

**SWAPWest: Scottish Wider Access Programme (Marea Britanie)**

SWAPWest este un consorțiu de instituții care lucrează cu Comunitatea Educațională. Gama largă de inițiative dezvoltate de SWAPWest pornește de la nevoile adulților cu care lucrează.

**FORMARE STUDIA (România)**

Formare Studia este un centru de formare profesională pentru adulți. Din 2007, data înființării Formare Studia a oferit cursuri de specializare unui număr de peste 2000 de adulți.

**POE EDUCO, spol. s r.o. (Republica Cehă)**

POE EDUCO, situată în Nordul Moraviei, este o organizație privată care oferă servicii educaționale adulților: cursuri de formare profesională și de recalificare pentru șomeri. Compania are experiență în colaborarea cu Oficiul Forțelor de Muncă și cu alte organizații la nivel local și regional.

**Universitatea din Malmö (Suedia)**

Universitatea Malmö, fondată în 1998, are aproximativ 20,000 studenți anual și este pe locul 9 ca mărime în Suedia. *Schema de mentorat Privighetoarea* a început în Malmö în 1997 și cuprinde un număr de școli cu elevi cu mare diversitate etnică.

**Fundația pentru Dezvoltarea Socială (Spania)**

Fundația pentru Dezvoltare Socială este o organizație non profit înființată pentru a promova dezvoltarea populației care trăiește și lucrează în mediul rural.